様式３
　2021年　　月　　日
横浜市住宅供給公社　省エネ賃貸住宅モニター担当


横浜市令和3年度事業　省エネ賃貸住宅モニター　同意書


私は、横浜市令和3年度事業省エネ賃貸住宅モニターの実施について、下記の内容について同意いたします。

１　本事業の趣旨及び実施事項を十分理解し、モニター開始から完了まで協力することを了承します。
２　モニター実施で得られた各種データを、個人が特定されない形で、横浜市が行う省エネ普及促進事業の普及啓発の事例として無償提供すること、ならびにパンフレットやホームページ、展示パネル等に使用することを了承します。
３　サーモカメラによる室内表面温度測定の訪問撮影への協力の同意、および、室内表面温度測定を行った場合と行わない場合において、謝礼金の額に相違がないことについて了承します。
４　謝礼金については、原則としてモニター実施事項を全て満たした上で受領することができることとし、実施事項が満たされない場合には、謝礼金が受領できない場合があることについて了承します。
[bookmark: _GoBack]５　貸与された室内温湿度測定機器は破損等の無いように管理のうえ、複製等あるいは第三者に貸与、譲渡等をしないこと、また、返却もしくは破棄の要請がある場合、それに従うことを了承します。
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横浜市住宅供給公社の個人情報保護方針についてはこちらをご確認ください
https://www.yokohama-kousya.or.jp/info/pp.php#chap01
